
Študenti Naravoslovnotehniške fakultete Univerze v Ljubljani bomo v sodelovanju 
z našimi profesorji 24. oktobra 2024 organizirali 1. študentsko konferenco v sklopu 
projekta ULTRA (UL za trajnostno družbo – ULTRA), na kateri pričakujemo okoli 
100 udeležencev. Na konferenci bomo študenti predstavili svoje zamisli in rešitve 
za okrevanje in odpornost družbenih in gospodarskih izzivov, povezanih z zeleno 
in digitalno transformacijo naše družbe. Za našo fakulteto je tematika še posebno 
zanimiva, saj pri vsaki učni snovi obravnavamo trajnostni razvoj z različnih vidikov 
in v več smereh. Na trajnostni razvoj družbe gledamo tako z umetniškega kot 
s tehničnega in naravoslovnega vidika, kar se na koncu splete v zelo zanimivo zgodbo. 
In takšno zgodbo bi radi študenti Naravoslovnotehniške fakultete predstavili v sklopu 
omenjene konference.

Nadobudne raziskovalke in raziskovalce želimo za kreativna razmišljanja in inovativne 
pristope pri reševanju aktualne tematike nagraditi in obdariti s privlačnimi nagradami. 
Odločili smo se, da vam v ta namen pišemo in vas zaprosimo, če lahko naš dogodek 
kot sponzor podprete z denarnimi ali materialnimi sredstvi. Še posebno prav bi nam 
prišla materialna sredstva, ki bi jih lahko najboljšim študentom podelili v paketih 
s promocijskim materialom ali zanimivimi izdelki, ki usmerjenost in razvoj vašega 
podjetja povezujejo s trajnostjo.

V zahvalo bo logotip vašega podjetja objavljen na spletni strani konference, na zaslonih 
na samem dogodku ter v zborniku, ki bo izdan v digitalni obliki, sicer pa bo prosto 
dostopen na spletnih straneh fakultete.

Če potrebujete dodatna pojasnila glede sponzorstva, smo vam na voljo po telefonu 
(Lea Lončar, 041 272 779) ali pa nam pišite na elektronski naslov 
(studentska.konferenca@ntf.uni-lj.si). Več informacij o dogodku najdete na spletnih 
straneh konference (www.ntf.uni-lj.si/ntf/event/studentskakonferenca/), lahko 
pa se dogovorimo tudi za srečanje.

V upanju, da nas boste podprli v prizadevanjih za raziskovanje trajnostnih rešitev, 
vas lepo pozdravljam.
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